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*BHMMAHWe ! B npoekTe NpUCyTCTBYWT BpéBHA ANnvMHOM bonee 6

KoMnnekToBOYHAs BefOMOCTb (371eMeHTbl U3 6pyca)

WmpuHa bpyca = 70 mM, BbicoTa bpyca

145 wmm,

BbICOTa

meTpoB !!

nonybpyca = 78 MM

|anuHa | cteHa | cTeHa | cTeHa |
b

cTteHa | cTteHa | cTeHa |

cTeHa | cTeHa | cTeH
et " "

a | cTteHa |Kon-Bo | Obuas |
ik

, MM | | "4 5" "e" | A | B" B" 31-TOB | ANUHA,M
640 14 14 8.96
890 13 13 11.57
1070 26 26 27.82
1100 3 3 3.30
1120 6 6 6.72
1250 13 13 16.25
1385 1 1 1 1 4 5.54
2435 1 1 1 1 4 9.74
2640 3 3 7.92
2940 13 3 3 6 35 102.90
3485 1 1 1 1 4 13.94
4440 11 11 48.84
4535 1 1 1 1 4 18.14
4940 4 4 4 4 16 79.04
5980 4 25 149.50
6380 1 1 5 31.90
6700 2 2 2 12 80.40

| Kon-Bo| | | 38 | 2 3 | 27 | 37 | 37 | 198 | |

|onvna | 145.36| 19.78| 112.72| 13.40| 19.78| 76.54| 68.24| 68.24| 78.64]| | 622.48]

| Tonw. | 70Mm | 70Mm | 70Mm | 70Mm | 70MM | 70MM | 70Mm | 70Mm | 70Mm |

06bEM 3nemeHTOB M3 bpyca : 6.262 M.Kyb6.

KOoNnyecTBO valek, nonydvailek, pa3pe3oB W Na3oB MO CTeHaMm

| vawek| | | 84 | 8 12 | 59 | 59 | 59 | 460

[Nonyu. | | | 4 | 2 4 | 0 | 0 | 0 | 22

| nasos| | | 34 | 0 0 | 6 | 26 | 26 | 92

| Pasp.| | | 0 | 0 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |

Harenb 194.525 m.n.

CTonbbl Tuna bpyc 120 x 120:

| c1 | 0.030

| c2 | 0.030

| c3 | 0.030

| c4 | 0.030

0bumt 06LEM cTonboe Tuna Bpyc 120 x 120 : 0.122 wm.ky6.

06bumit 06LEM cTonboB :
MonHbIN 06bEM BCEX 3MEMEHTOB :

0.122 m.kyb6.
6.384 M.Kky6.



Cneundumkaumsa 6pyca 70x145
loghouse.ru
(BCe BeHUbI)

Jletans| Jletans

JioMa | CTEHBI Mapka Dcku3 TTpo- Jmuna Kon- IIpumeuanue
(NS BO
HOMEp | HOMED
“30: "50; =50; =50,
1 [1-1,41 1.1-1 5980*; 4.1-1 5980* u 1900 u 1900 u 1900 u b 5980 2 -
: : S980 : :
4.2-2 640; 4.3-2 640; 4.4-2 640; 4.5-2 "a0;
640; 4.6-2 640; 4.7-2 640; 4.8-2 640; , kE
2 4-2 4.9-2 640; 4.10-2 640; 4.11-2 640; FE A 640 14 -
4.12-2 640; 4.13-3 640; 4.14-3640; | R
4.15-3 640
B.2-1 890; B.3-1 890; B.4-1 890; B.5- "0
1 .890; B.6-1 890; B.7-1 890; B.8-1 i :
3 B-1 | 890; B.9-1890; B.10-1 890; B.11-1 e A 890 13 -
890; B.12-1 890; B.13-1 890; B.14-1 "
890
B.2-1 1070; B.3-1 1070; B.4-1 1070; Wl | 03
B.5-1 1070; b.6-1 1070; B.7-1 1070; i ,
4 B-1 | B.8-11070; 5.9-1 1070; B.10-1 1070; e A 1070 13 -
B.11-1 1070; b.12-1 1070; B.13-1
1070; B.14-1 1070
B.2-2 1070; B.3-2 1070; b.4-2 1070; =0 el
B.5-2 1070; B.6-2 1070; B.7-2 1070; , i
5 B-2 | B.8-21070; B.9-2 1070; B.10-2 1070; T A 1070 13 -
Bb.11-2 1070; 5.12-2 1070; 5.13-2 | fwe P
1070; B.14-2 1070
=a0:
6 | 43 413-21100: 4.14-2 1100; 4.15-2 1100 TR A 1100 3 -
1100




Jeranb| letann
JioMa | CTEHBI Mapka
HOMEp | HOMEp

A.12-11120; A.13-1 1120; A.14-1
7 |A-1,A-2] 1120; A.12-2 1120; A.13-2 1120;
A.14-2 1120

B.2-2 1250; B.3-2 1250; B.4-2 1250;
B.5-2 1250; B.6-2 1250; B.7-2 1250;
8 B-2 |B.8-21250; B.9-2 1250; B.10-2 1250;
B.11-2 1250; B.12-2 1250; B.13-2
1250; B.14-2 1250

9 A-3,B-| A.24-11385; B.24-1 1385; I'.24-1

3, T-1 1385
10 b-3 b.24-1 1385
11 A-4,1-2 A.23-1 2435; I'.23-1 2435
12 B-4 B.23-1 2435

*50;: =503

=50

Dcku3

IIpo

(iNins

b

- Kozn-
Jmuna o IIpumeuanue

1120 6 -
1250 13 -
1385 3 -
1385 1 -
2435 2 -
2435 1 -



Jeranb| letann

JioMa | CTEHBI Mapka Dcku3 TTpo- Jmuna Kon- IIpumeuanue
(i3 BO
HOMEp | HOMep
T
13 | b4 5.23-12435 e A 2435 1 -
‘ 2435
"o0; "ol
14 | 44 4.13-12640; 4.14-1 2640; 4.15-1 2640 B — T A 2640 3 -
: S641 :
A.1-12940; A.2-1 2940; A.3-1 2940;
A.4-12940; A.5-1 2940; A.6-1 2940;
A7-12940; A.8-12940; A.9-12940, | .., 0.,
A10-12940; A11-12940; AI5-1 | e
2040; A.16-12940; I'.1-1 2040; T".2-1 B ]
15 A5 T3 5940, 1.3-1 2040; I".4-1 2040; T'5-1 2660 A 1240129 -
2940; T.6-1 2940; T".7-1 2940; T.8-1 | 2340
2940; T.9-1 2940; T.10-1 2040; I".11-1
2940; T.12-1 2940; T.13-1 2940; T.14-
12940; T.15-1 2940; T.16-1 2940
50, 610 #60
16 | B-5 |B.1-12940; B.15-12940; B.16-1 2940 i — - A 2940 3 -
2840
=30 =305 =310 =30
17 | B-5  B.1-12940; B.15-1 2040; b.16-1 2940 - — ! A 12940 3 -
‘ 2340 ‘
;. S N
18 |A-6,T-4  A.22-13485; I.22-13485 e A 3485 2 -
‘ 485




Jeranb| letann

JaoMa

CTEHBI Mapka

HOMEp | HOMep

19

20

21

22

23

24

B-6 B.22-1 3485
b-6 b.22-1 3485
4.2-1 4440; 4.3-1 4440; 4.4-1 4440,
4.5 4.5-1 4440; 4.6-1 4440; 4.7-1 4440,
4.8-1 4440; 4.9-1 4440; 4.10-1 4440,
4.11-1 4440; 4.12-1 4440
A-7,T-5 A.21-1 4535; I'.21-1 4535
B-7 B.21-1 4535
b-7 b.21-1 4535

IIpo- Koun-
Dcku3 . Jlmanra 0 ITpumeuanne
=370
*80; ; 80 |
s A 3485 1 -
585 885 1575
2485
=370
=50; . w5l a0
[ A 3485 1 -
585 a5 1575
2455
w50 w5t
1900 T 1900 T a0 A 4440 11 -
4440 :
=1 030
=a0: . =80
[ - A 4535 2 -
&as &as &a0 1735
4535
=1 030
*80; ; 80 | =80;
s A 4535 1 -
&8s &8s &30 1735
4535
=1 030
wE; *0 A *0
e = A 4535 1 -
gas gas &30 1735

4333




Jeranb| letann
JIOMa | CTEHBI
HOMEp | HOMEp

25 A-8,T-6
26 | B-8
27 | b8
28 |A-9,T-7
29 | B9
30 | B9

Mapka

A.17-1 4940; T'.17-1 4940

B.17-1 4940

b.17-1 4940

A.18-14940; I'.18-1 4940

B.18-1 4940

b.18-1 4940

Dcku3
=50: ; 'E“:l# =320 =30
JEED f 2000 T
4540
80, 50 =60 920 #ED
7 260 T 2000 T
4540
0., =605 0 sE0 20 sED
7 JEED f 2000 T
4540
x wa0: =50 =50:
7 260 T qoo0 | doo0
4540
=30 ;280 =80; wa:
266D T qoon [ dooo .
4540
0., =605 B0 .m0 80, 50,
7 SBED T qooo | dooo
4540

IIpo-
q)EHB Jlmaa

A 4940

A 14940

A 14940

A 4940

A 14940

A 4940

Kozn-
o IIpumeuanue

2 -
1 -
1 -
2 -
1 -
1 -



Jeranb| letann
JIoMa | CTEHBI Mapka Dcku3
HOMEp | HOMEp

(11_)[15; Jmuna K];)(J)I_ IIpumeuanue

=1 020

- - . A 4940 2 -
fatat fatai San 1000 1140

A-10,T-

31 5

A.20-1 4940; T".20-1 4940

=50; =50 =50 =50;

...... - Pt PRt .q..g

A-11,T- _ - . - . m
A.19-1 4940; T.19-1 4940 =0 R S T R S T A 4940 2 -

32

=1 020

=30,

33 | B-10 B.20-1 4940 i . - A 4940 1 ]
fatai] fataie] gan 1000 1140

=50; =50; =30 =30; ;

........ i e R .q..g

34 | B-11 B.19-1 4940

1770 L "* A 4940 1 -

=1 020

*80; ; =80; ; =80; | =60; =60
- . A 4940 1 -
885 | 6805 590 1000 1140

35 | B-10 b.20-1 4940

=50 =503 =50 =50 =50 =G0 ;

........ e Pieion 8 ot wreeeded

36 b-11 b.19-1 4940 T 1770 T T, TR Ty """ A 4940 1 -




Jeranb| letann

JioMa | CTEHBI Mapka Dcku3 gﬁ; Jmuna K];)(J)I_ IIpumeuanue
HOMEp | HOMED
1.2-1 5980; 1.3-1 5980; 1.4-1 5980;
1.5-1 5980; 1.6-1 5980; 1.7-1 5980;
1.8-15980; 1.9-1 5980; 1.10-1 5980; "0 e et 0
1.11-1 5980; 1.12-1 5980; 1.13-1 ] i i ik
37 |1-2,4-6 5980; 1.14-1 5980; 1.15-1 5980; 1.16- = - B - A 15980 23 -
' ' ' ’ 1900 ; 1900 ; 1400
1 5980; 1.17-1 5980; 1.18-1 5980 : s
1.19-1 5980; 1.20-1 5980; 1.21-1
5980; 4.16-1 5980; 4.17-1 5980; 4.18-
15980
=50 =50; "ol "ol ;
1-3,2-1, 1.22-16380; 2.21-1 6380; 3.20-1 — : : ;_,J
3B 3147 6380; 4.19-1 6380 340 e 1800 1800 a0 A 6380 4 -
H H ESBD H H
60 ; 50 "0, "80;
- . —
39 6-1 6.17-1 6380 a0 o o 900 T A 6380 1 -
f f B30 f f
=50 "ol =a0: =all:
1-4,2-2, 1.24-1 6700; 2.23-1 6700; 3.22-1 i i ; -
40 |3-2,4-8, 6700; 4.21-1 6700; 5.20-1 6700; 6.19- Zom T o0 T Tann 7 a0 T5m A 6700 6 -
5-1, 6-2 16700 : : S ; 5
"80; ; "80; "80; =80,
1-5,2-3, 1.23-16700; 2.22-1 6700; 3.21-1 r i i i i .
41 3—3; zé—%, 6700; 4.20-1 670(()3; 50.(;[9-1 6700; 6.18- 200 a0 T 1900 T 900 500 A 6700 6 -
5-2, 6- 167 ; : e : ;

YcnoBHble 0603Ha4YeHNS :

A - npodhunb ceveHns GpeBHa C NPOAOSIbHBIM Na30oM

b - npodunb HWXHero nonybpesHa

B - npodunb BepxHero nonybpesHa

* - BO3MOXHO YCTPOWCTBO Na3oB, yrnybneHuin, cpe3os No MecTy



